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Trabajo Practico 2

Dada el TAD para secuencias que se encuentra definido en el archivo Seq.hs:

a) Implementar en un mddulo ListSeq.hs una instancia para el tipo listas. La implementacién debe ser tan
eficiente como sea posible (la nota dependera de la correccién y de la eficiencia de la implementacién.) Puede
usar el médulo Par para paralelizar operaciones.

b) Dar la especificacién de costos para esta implementacién de las funciones filterS, showtS, reduceS y scansS.
Justificar.

c) El tipo Arr de arreglos paralelos estd dado en el archivo Arr.hs. Tiene las siguientes operaciones:

e length :: Arr a — Int

length a devuelve el tamano de el arreglo a.
e NuArra—Int— a

a! i es la proyeccién i-ésima del arreglo a.
o subArray :: Int — Int — Arr a — Arr a

subArray i n a extrae n elementos del arreglo a comenzando por el elemento de la posicion i.
o tabulate :: (Int — a) — Int — Arr a

tabulate f n construye un arreglo a de tamano n tal que a !¢ = f i para todo 0 < i < n.
e fromList :: [a] — Arr a

fromList xs construye un arreglo a partir de la lista zs.
o flatten :: Arr (Arr a) — Arr a

flatten a aplana un arreglo de arreglos.

Las operaciones tienen la siguiente especificacién de costos:

Operacién A% S
length p
pli o(1) 0(1)

subarray i n a

tabulate f n 0 (En: W (f O) 0 (m%gi S(f Z))
i=0 _

fromList xs O(|zs]) O(Jxs|)
la]—1

fatten a O(la)) + > O(la i) O(lg|al)
=0

En un médulo ArrSeq.hs, dar una instancia de secuencias para tipo Arr que cumpla con la especificacién
de costos dados en clase.

Para evitar conflictos de nombres importar el médulo Arr en forma calificada:
import qualified Arr as A

Luego se puede acceder a las operaciones como A.length, etc. Para tener acceso a la operacién ! directamente
(sin escribir A.!) importarla de la siguiente manera:

import Arr (!)
d) Justificar la especificacién de costos de las operaciones filterS, showtS, reduceS y scanS.

En las dos implementaciones tener especial cuidado con el orden de reduccion de reduceS y scansS.
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Entrega

El trabajo se podré realizar en forma individual o en grupos de dos personas y se deberd entregar, tanto por mail
(a tps.edyall.@gmail.com) como en forma impresa:

a) Un archivo Haskell con las implementaciones.

b) Un documento en formato PDF con las especificaciones de costos y sus justificaciones.

Fecha de entrega : 4/6/15

Costos Esperados de la Implementaciéon con Arreglos

Operacién %% S
emptyS
singletonS
lengthS
nthS
takeS s n o) 0O(1)
dropS s n
showtS s
showlS s
append s t O(Js| + [t])
fromList xs O(|zs)) O(|zs|)
|s|]—1
joinS s O(s)) + > O(lsil) O(lg|s|)
=0
n—1
. n—1 .
tabulateS f n o ;W(f z)> @) (r{lzagc S(f z))
|s|—1 5|1
mapS [ s o W(f s;) o (magc S(f sl)>
i=0 =
|s|—1 |1
filterS f s 0 W(f s;) 0 <1g |s| + riflggc S(f si)>
i=0 B
educeS © b @) W o1 S
reduces 998 o1+ Z (&) < lsl (28)€0- (@.b.5) (= y)>
(z0y) €O, (B,b,5)
anS @ b 0 w O (1 S
seans @0 sl + Z (&) ( glsl (z@y)Ien(i}%@b,s) (ze y))
(z®y)€O,(D,b,s)
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